

об их последствиях. Нужно ли их запрещать?

— Это также слишком большая и серьезная тема, чтобы ответить «в двух словах». Запрещать аборты законами, без изменений в душе человека, бесполезно. Их все равно будут делать. Запрет на аборт должен быть в сердцах, в головах людей, в их разуме. И опять-таки без Бога это невозможно. Людям нужен Бог!

Аборт — это убийство собственного ребенка в собственном теле. И неважно, на каком этапе внутриутробного развития ребенка это происходит — на уровне оплодотворенной яйцеклетки — зиготы (это делает экстренная посткоитальная контрацепция — таблетки «наутро после» — «Постинор»), или на этапе бластогенеза (срочная установка

не рожать — вредно, а для некоторых женщин — смертельно. Эта тема нуждается в подробном раскрытии.

В 2007 году немецкие ученые опубликовали результаты серьезного научного исследования, которые показали, что среди супружеских пар, использующих ЕПС-МРП, отмечено не более 5% разводов, в то время как среди семей, использующих контрацепцию, количество разводов превышает 50%. Есть над чем задуматься!

Конtraceпtивы не безвредны!

— У нас много бесплодных пар, и количество их растет. С чем это связано?

— Основные причины три. Во-первых, умножение бесплод-

методу распознавания плодности (ЕПС-МРП) «под ключ», как говорится.

— Если бы вам было 20 лет и вы только-только вступили в брак, сколько детей вы бы запланировали?

— Трудно сказать, сколько детей я бы запланировала. Тогда, в 1977 году, я Бога не знала. Но я благодаря Господу, что у меня была семья, и я родила прекрасную дочку, с которой мы были большими друзьями. В 1993 году состоялась моя встреча с Богом. Мне доставляет большую радость познавать Бога глубже и глубже. Он прекрасен и неисчерпаем!

— Вам открыта тайна зарождения жизни в материнском чреве?

— Да, открыта. Я изучила много научных трудов по эмбриоло-

ги и чтобы осмыслить его глубоко, необходимо время. Коротко можно ответить вопросом на вопрос: могут ли по определению быть «безвредными» для здоровья и «безопасными» для жизни средства, действие которых направлено против жизни,

гармония супружества, это экологически чистое супружество. Принятие естественного планирования семьи означает полное освобождение от страха и от контрацептивной зависимости! Это свобода, которую дарует нам Господь, чтобы мы, Его дети, могли наслаждаться жизнью, в том числе интимными отношениями во всей их полноте!

— А где же можно научиться всем этим секретам?

— Мы проводим обучение на нескольких уровнях — обучаем пользователей ЕПС-МРП, а также готовим учителей-консультантов ЕПС-МРП на ежегодных 10-дневных семинарах-тренингах.

— Вы написали популярную книжку «Дневник моей



ГАРМОНИЯ СУПРУЖЕСТВА!»

внутриматочной спирали, нафаршированной гормонами), в период развития эмбриона (до 8 недель беременности — вакуум-аспирация или мини-аборт, красиво называемый «регуляция менструального цикла», позднее — выскачивание матки, называемое врачами «абразио» или «кюретаж»), затем по сроку беременности идет инициация искусственного выкидыша — плодосжимающие (химические) или плодоразрушающие (расчленяющие) операции, а также искусственно вызванные преждевременные роды глубоконедоношенных, неспособных к самостоятельному жизнеобеспечению детей. Модными стали медикаментозные аборты, при которых особые «лекарства — убийцы ребенка» отключают действие естественных гормонов материнского организма, которые поддерживают беременность и сохраняют жизнь ребенку, а затем инициируют родовые схватки.

Совершенно очевидно, что это величайший грех, который совершается на всех трех уровнях — на уровне духа, души и тела. В Слове Божьем написано, что «возмездие за грех — смерть». Сколько физического вреда приносит аборты организму женщины, ее телу, знают многие. Но еще более глубоко страдает душа. После аборта у женщин и мужчин (да-да, и у мужчин тоже!) возникают душевные расстройства, которые могут иметь самые разнообразные проявления, объединяемые диагнозом «постабортный синдром». Однако в первую очередь аборты приводят к смерти духовной. Воскресить человека через искреннее покаяние может только Христос.

— Многие боятся иметь детей из-за плохого здоровья или из-за финансовых причин. Что бы вы могли сказать таким людям?

— Если Бог дает ребенка, Он дает и на ребенка. Важно поверить в это и принять дитя, как дар от Господа, с радостью. Тогда к вам будут относиться слова царя Давида из Псалма 36: «Я был молод и состарился, и не видал праведника оставленным и потомков его, просящими хлеба».

И еще я хочу как врач и учений авторитетно добавить, что

ных пар происходит по причине эпидемии инфекций, передающихся половым путем, вторых, по причине аборта, и третьих, по причине контрацепции, которая нередко приводит к полному бесплодию.

Кто-то сейчас возмутится: причем здесь контрацепция? На это я могу привести высказывание санкт-петербургского профессора, гинеколога и патолога-онколога Б. И. Глуховца, что «контрацепция — это временное бесплодие современных женщин, которое для некоторых становится постоянным». Могу утверждать, что у некоторых пар даже систематически используемые с целью контрацепции

В 2007 году немецкие ученые опубликовали результаты серьезного научного исследования, которые показали, что среди супружеских пар, использующих ЕПС-МРП, отмечено не более 5% разводов, в то время как среди семей, использующих контрацепцию, количество разводов превышает 50%. Есть над чем задуматься!

такие «безвредные» способы, как прерванный супружеский акт и презервативы, могут через цепочку событий привести к бесплодию. Об этом я тоже подробно рассказываю людям на своих лекциях и семинарах.

— А центры планирования семьи могут что-то изменить?

— Да, могут. Но только в том случае, если полностью изменят направление своей работы и станут заниматься обучением естественной гармонии супружеских отношений — экологически чистому супружеству. А пока только единичные гинекологи могут обучить естественному планированию семьи —

гии человека. Все это уложилось на основание моей христианской веры. Получилась идеальная гармония духовного и телесного. Но как же я была удивлена, когда прочла в Библии, в Псалме 138, «эмбриологию человека»! И всем этим я делилась с теми, кто приходит на мои семинары и лекции, слушает радиопрограммы, читает мои книжки.

10 лет назад я даже написала сценарий, по которому в студии Игоря Шадхана был снят первый отечественный фильм о развитии ребенка в чреве матери «От зачатия до рождения». В 2005 году вышла моя научно-популярная книжка «Дневник моей беременности», в которой ребенок каждую неделю пишет письма маме, всего более 40 писем, так как беременность длится 40 недель. Малыш в увлекательной форме рассказывает, как он развивается, делает заказы на продукты, говорит, что ему нравится, а что нет, передает приветы папе. Дневник помогает семье творчески пережить время их беременности.

Нам Библия глаза открыла

— Сейчас много в обществе, и в школах особенно, говорят о безопасном сексе. Что это такое, на ваш взгляд?

— Можно много рассуждать о том, что мы называем «опасностью». Но отвечу коротко. Не бывает «опасного» или «безопасного» секса. Секс придуман Богом и является первым подарком, благословением людям! Можно говорить только о благословенных и не благословенных интимных отношениях между мужчиной и женщиной. Благословляющим является Господь. А в соответствии с Его Словом, благословлены только интимные отношения в браке. Остальное — грех. «Блудники и прелюбодеи Царствия Божия не наследуют» — так сказано в Священном Писании, Библии. И на этом точка. Так что все вопросы и претензии — к Господу.

— Охарактеризуйте, пожалуйста, современные контрацептивные средства с точки зрения их «безопасности» и «безвредности».

— Это очень большой вопрос,

СЛУЖЕНИЕ ДОКТОРА ВЕРЫ САМАРИНОЙ:

ПРОСВЕТИТЕЛЬСКИЕ ПРОГРАММЫ ПО ЕСТЕСТВЕННОЙ ГАРМОНИИ СУПРУЖЕСТВА

- **ОБУЧЕНИЕ** пользователей ЕПС-МРП (от 3 до 6 женских циклов, 8-10 часов индивидуальных занятий с консультантом).
- **ПОДГОТОВКА** учителей-консультантов ЕПС-МРП на ежегодных 10-дневных семинарах-тренингах (очередной семинар состоится в Москве с 23 января по 1 февраля 2008 г.).
- **ЧТЕНИЕ** лекций и встречи по теме ЕПС-МРП (по приглашениям).
- **ПРОВЕДЕНИЕ** 3-4-дневных выездных семинаров по естественной гармонии супружеских отношений (по приглашениям).
- **БЕСЕДЫ** с подростками и молодежью «Секреты любви».
- **ДЕМОНСТРАЦИЯ** фильмов о девственности, целомудрии, секретах счастливого супружества, развитии ребенка в чреве матери, о беременности, родах, грудном вскармливании младенцев, об абортах.

ПРИЕМ ЗАКАЗОВ «КНИГА — ПОЧТОЙ» НА АВТОРСКИЕ КНИГИ В. Н. САМАРИНОЙ

«Дневник моей беременности», «Христианство и медицина», «Главные 12 месяцев жизни», «Детские инфекционные болезни», «Здоровье вашего ребенка — на приеме у детского врача», видеофильм «От зачатия до рождения», другие тематические фильмы по каталогу со стопроцентной предоплатой.

При заказе предварительно позвонить и указать точный адрес, почтовый индекс, количество и название книг.

Тел.: (812) 776-74-10
E-mail: Dr.Samarina-NFP@mail.ru

для уничтожения жизни, через разрушение здоровья, поломки того, что хорошо работает?

— Существует ли альтернатива?

— Да, существует. И ее нам предлагают Сам Господь. Это естественное планирование семьи — метод распознавания плодности. Многие, я думаю, не знают, что этот метод описан еще в Ветхом Завете, в 15 главе книги Левит, за четыре тысячетелетия до новой эры, когда не было никаких ученых! Там точно описан день, когда зачатие наиболее вероятно и больше шансов родить мальчика. Это ли не настоящее, дарованное Богом откровение?

Естественное планирование семьи не имеет никакого отношения к контрацепции. Это жизнь в соответствии с законами человеческого естества, в принятии мужчины и женщины, какими их создал Господь. Это Божественная

беременности». Где ее можно найти?

— Книга продается в христианских книжных магазинах, а также и в «Доме книги». Ее можно купить через Интернет-магазин издательства «Шандал» (e-mail: manager-sale@shandal.ru).

— Есть ли у вас мечта?

— Моя мечта — написать книгу «Счастье быть женщиной» и снять фильм о ЕПС-МРП «История одной любви».

— Что вы могли бы пожелать нашим читателям?

— Ничего не могу сказать лучшего, чем эти строки из Писания: «Ищите прежде Царства Божьего, все остальное приложится вам».

Ищите Бога, дорогие читатели! Божье благословение да придет к вам!

Вел беседу
Арсений НОВИКОВ